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評価に係る定量目標・実績 

入場者数
［人］

アンケート
配布枚数

［枚］

アンケート
回収枚数

［枚］

アンケート
回収率

満足度

1

鳥取県総
合芸術文
化祭実行
委員会

とりアート
ダンスプロ
ジェクト

とりアート２０１７メイン事業
演劇的ダンス「魔公部主」

５月７日（日）
1,201
(1,000)

1,201
(1,000)

542
(800)

45.1%
(80.0%)

94.6%
(80.0%)

2 鳥取県

鳥取県
地域振興
部文化政
策課

第８回伝統芸能まつり ６月１８日（日）
1,521
(1,700)

1,521
(1,700)

561
(680)

36.9%
(40.0)

99.3%
(99.0)

3 鳥取県

鳥取県
地域振興
部文化政
策課

第６１回鳥取県美術展覧会
９月１６日（土）
  ～１１月２７日（日）

10,099
（9,000）

10,094
（9,000）

1706
（1,800）

16.9%
（20.0）

96.0%
（93.0%）

4
中部地区
企画運営
委員会

第１５回鳥取県総合芸術文化
祭・とりアート2017中部地区事
業

１１月１８日（土）
  ～１１月１９日（日）

5,089
（5,000）

1,577
（1,600）

776
（640）

49.2%
（40%）

96.5%
（90.0%）

5
西部地区
企画運営
委員会

第１５回鳥取県総合芸術文化
祭・とりアート2017西部地区事
業

＊９月１０日（日）
１０月８日（日）
１２月２日（土）
１２月３日（日）

2,291
（2,000）

509
(1,500)

262
（525）

51.4%
（35.0%）

94.6%
(70.0%）

6
東部地区
企画運営
委員会

第１５回鳥取県総合芸術文化
祭・とりアート2017東部地区事
業

＊９月１０日（日）
１２月１６日（土）
１２月１７日（日）

3,592
（7,000）

1,016
（1,800）

411
（360）

40.5%
（20.0%）

95.6%
（95.0%）

7
鳥取県文
化団体連
合会

鳥取県書
道連合会

第３９回鳥取県書道連合会展
３月１４日（水）
  ～３月１８日（日）

468
（800）

300
（1,000）

94
（500）

31.3％
（50％）

84％
（80％）

鳥取県総
合芸術文
化祭実行
委員会

番
号

主　体 団体名 期　日

　　＊・・プレイベント

事業名

実　　績
（目標数）
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観客アンケート集計結果 
第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７メイン事業ダンスプロジェクト公演「魔公部主」

（問１）本日の催しはいかがでしたか？

とても
満足

満足 不満
とても
不満

無回答

352 161 9 2 17
64.9% 29.7% 1.7% 0.4% 3.1%

（問２）特に満足された点は何ですか？

公演
内容

音楽
構成・
演出

公演の
長さ

チケッ
ト料金

観客マ
ナー

スタッ
フ対応

その他 なし 無回答

336 316 343 131 136 72 96 17 3 35
22.6% 21.3% 23.1% 8.8% 9.2% 4.8% 6.5% 1.1% 0.2% 2.4%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に工夫が必要な点は何ですか？

公演
内容

音楽
構成・
演出

公演の
長さ

チケッ
ト料金

観客マ
ナー

スタッ
フ対応

その他 なし 無回答

52 46 76 34 15 25 10 27 169 176
8.3% 7.3% 12.1% 5.4% 2.4% 4.0% 1.6% 4.3% 26.8% 27.9%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

工夫が必
要な点

回答数
回答率

満足した点

回答数

回答率

回答率

アンケート回収率 80% 45.1%

満足度

回答数

入場者数 1000人 1201人
回答数 800 542

項　目 目　標 実　績

観客満足度 80% 94.6%

65.1%

29.8%

1.7% 0.4% 3.1%
満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

8.3% 7.3%

12.1%

5.4%
2.4%

4.0%
1.6%4.3%

26.8%

27.9%

工夫が必要な点 公演内容 音楽

構成・演出 公演の長さ

チケット料金 観客マナー

スタッフ対応 その他

なし 無回答

22.6%

21.3%

23.1%

8.8%

9.2%

4.8%
6.5% 1.1% 0.2% 2.4%

満足した点 公演内容 音楽

構成・演出 公演の長さ

チケット料金 観客マナー

スタッフ対応 その他

なし 無回答
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（問４）何でお知りになりましたか？

ポス
ター

チラシ
「魔公部
主」公式

HP

とり
アート

HP
SNS

情報誌
「とりアー
ト通信」

新聞広
告/連載

ラジオ「と
りアート
通信」

ケーブ
ルテレビ

CM

ラジオ
CM

財団情
報誌「ア
ルテ」

口コミ その他 無回答

64 63 5 4 10 5 1 7 3 5 9 402 39 32
9.9% 9.7% 0.8% 0.6% 1.5% 0.8% 0.2% 1.1% 0.5% 0.8% 1.4% 61.9% 6.0% 4.9%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）来場のきっかけは何ですか？ （問６）性別を教えてください。

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

その他 無回答 男性 女性 無回答

145 371 60 13 50 118 414 9
22.7% 58.1% 9.4% 2.0% 7.8% 21.8% 76.4% 1.7%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問７）年齢を教えてください。 （問８）お住まいはどちらですか？

１０代
未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

７０代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

39 101 55 76 100 70 67 25 11 40 67 307 113 14
7.2% 18.7% 10.2% 14.0% 18.5% 12.9% 12.4% 4.6% 2.0% 7.4% 12.4% 56.6% 20.8% 2.6%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

性　別

回答数
回答率

地　域

回答数
回答率

年　齢

回答数
回答率

回答率

動　機

回答数
回答率

手　段

回答数

7.3%

18.9%

10.3%

14.3%
18.8%

13.1%

12.6%

4.7%
年 齢

１０代 未満

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代 以上

7.4%

12.4%

56.7%

20.9%

2.6%
地 域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

9.9%

9.7%

0.8%
0.6%

1.5%

0.8% 0.2%
1.1%

0.5%0.8%
1.4%

61.9%

6.0%
4.9%

手 段
ポスター チラシ

「魔公部主」公式HP とりアートHP

SNS 情報誌「とりアート通信」

新聞広告/連載 ラジオ「とりアート通信」

ケーブルテレビCM ラジオCM

財団情報誌「アルテ」 口コミ

その他 無回答

22.7%

58.1%

9.4%

2.0%
7.8%

動 機

興味があった

関係者がいた

薦められた

その他

無回答

21.8%

76.5%

1.7%
性 別

男性

女性

無回答
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第８回とっとり伝統芸能まつり

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）何でお知りになりましたか？

とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答

ポスター
チラシ

ホーム
ページ

新聞・ミニ
コミ誌

テレビ・
ラジオ

家族・友
人・知人

その他/チ
ンドン屋

他
無回答

255 302 4 0 0 261 94 170 91 77 53 3 749

45.5% 53.8% 0.7% 0.0% 0.0% 34.8% 12.6% 22.7% 12.1% 10.3% 7.1% 0.4% 749

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）来場のきっかけは何ですか？ （問４）性別を教えてください。
興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然通り
かかった その他 無回答 男性 女性 無回答

355 40 40 8 30 4 254 307 0
74.4% 8.4% 8.4% 1.7% 6.3% 0.8% 45.3% 54.7% 0.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）年齢を教えてください。 （問６）お住まいはどちらですか？
２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

18 22 30 49 71 165 206 0 391 85 36 43 6 477

3.2% 3.9% 5.3% 8.7% 12.7% 29.4% 36.7% 0.0% 69.7% 15.2% 6.4% 7.7% 1.1% 1

動　機

回答数

回答率

回答数

地　域

回答率

性　別

回答率

回答数

年　齢

回答数

回答率

入場者数

回答数

顧客満足度

1521人

項　目

回答数

回答率

回答数

回答率

手　段

アンケート回収率

満足度

40% 36.9%

目　標 実　績

99.3%

680 561

99%
1700人

45.5%

53.8%

0.7% 0.0% 0.0%
満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

34.8%

12.6%22.7%

12.1%

10.3%

7.1% 0.4%
手 段

ポスターチラシ

ホームページ

新聞・ミニコミ誌

テレビ・ラジオ

家族・友人・知人

その他/チンドン屋

他

74.4%

8.4%

8.4%

1.7%
6.3% 0.8%

動 機
興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然通りかかった

その他

無回答

45.3%

54.7%

0.0%
性 別

男性

女性

無回答

3.2% 3.9%
5.3%

8.7%

12.7%

29.4%

36.7%

0.0%
年 齢

２０代 未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

69.7%

15.2%

6.4%
7.7% 1.1%

地 域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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第６１回鳥取県美術展覧会

（問１）本日の催しはいかがでしたか？
とても
満足 満足 不満

とても
不満

無回答

428 1209 34 5 30 ###

25.1% 70.9% 2.0% 0.3% 1.8% ###

（問２）本日の催しの中で特に満足されたものは何ですか？
作品
内容

作品
点数

展示
方法

アクセ
ス

会場
設備

会期
鑑賞者の
マナー・態

度

係員の
対応

その他 無回答

1046 504 396 117 175 104 214 522 46 137
32.1% 15.5% 12.1% 3.6% 5.4% 3.2% 6.6% 16.0% 1.4% 4.2%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に工夫が必要な点は何ですか？
作品
内容

作品
点数

展示
方法

アクセ
ス

会場
設備

会期
鑑賞者の
マナー・態

度

係員の
対応

その他 無回答

136 139 220 112 53 51 58 54 225 917
6.9% 7.1% 11.2% 5.7% 2.7% 2.6% 3.0% 2.7% 11.5% 46.7%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

工夫が必要
な点

回答数

回答率

項　目 目　標 実　績

顧客満足度 93% 96.0%
入場者数 9000人 10099人
回答数 1800 1706

アンケート回収率 20% 16.9%

満足度

回答数

回答率

満足した点

回答数

回答率

25.1%

70.9%

2.0% 0.3% 1.8%
満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

32.1%

15.5%
12.1%

3.6%
5.4%

3.2%

6.6%
16.0%

1.4% 4.2%
満足した点

作品内容

作品点数

展示方法

アクセス

会場設備

会期

鑑賞者のマナー・態度

係員の対応

その他

無回答

6.9%
7.1%

11.2%

5.7% 2.7%
2.6%

3.0%
2.7%

11.5%

46.7%

工夫が必要な点
作品内容

作品点数

展示方法

アクセス

会場設備

会期

鑑賞者のマナー・態度

係員の対応

その他

無回答
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（問４）何でお知りになりましたか？

ポスター
チラシ

ホーム
ページ

新聞・ミニ
コミ誌

テレビ・
ラジオ

家族・友
人・知人 その他 無回答

386 71 695 77 518 200 83
19.0% 3.5% 34.2% 3.8% 25.5% 9.9% 4.1%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）来場のきっかけは何ですか？ （問６）「釈文」の取り組みについて、どう思われますか？
興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然通り
かかった その他 無回答

分かりや
すくて良

い

無いより
はよい

必要
ない

無回答

930 576 178 191 112 73 988 412 26 280
45.1% 28.0% 8.6% 9.3% 5.4% 3.5% 57.9% 24.2% 1.5% 16.4%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問７）県展の審査は公開されているのをご存知でしたか？ （問８）性別を教えてください。
見学した
ことがあ

る

知って
いる

知らな
い

無回答 男性 女性 無回答

47 474 994 191 712 971 23
2.8% 27.8% 58.3% 11.2% 41.7% 56.9% 1.3%回答率

性　別

回答数

回答率

回答数

回答率

動　機

手　段

釈文について

回答数 回答数

回答率 回答率

回答数

県展の審査

19.0%
3.5%

34.2%

3.8%

25.5%

9.9%
4.1%

手 段 ポスターチラシ

ホームページ

新聞・ミニコミ誌

テレビ・ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

45.1%

28.0%

8.6%

9.3%

5.4% 3.5%
動 機 興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然通りかかった

その他

無回答

57.9%
24.2%

1.5% 16.4%
釈文

分かりやすくて

良い

無いよりはよい

必要ない

無回答

2.8%

27.8%

58.3%

11.2%
県展の審査

見学したことがある

知っている

知らない

無回答

41.7%
56.9%

1.3%
性 別

男性

女性

無回答
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（問９）年齢を教えてください。

小学生
以下

小学生 中学生 高校生
専門学
校（20歳
未満）

大学生
（20歳未

満）
２０代

専門学
校（20
代）

大学生
（20代） ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代

８０代
以上

無回答

11 15 33 21 1 5 44 1 9 74 127 261 511 448 127 18
0.6% 0.9% 1.9% 1.2% 0.1% 0.3% 2.6% 0.1% 0.5% 4.3% 7.4% 15.3% 30.0% 26.3% 7.4% 1.1%

（問１０）お住まいはどちらですか？ （問１１）県展へ出品したことはありますか？

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 ある ない 無回答

732 332 408 180 54 172 1444 90
42.9% 19.5% 23.9% 10.6% 3.2% 10.1% 84.6% 5.3%

（問１２）県展への来場は何回目ですか？

初めて 数回
ほとん
ど毎回

無回答

401 689 546 70
23.5% 40.4% 32.0% 4.1%

地　域

回答数

回答率

来場回数

回答数

回答率

出品回数

回答数

回答率

回答率

年　齢

回答数

0.6% 0.9% 1.9% 1.2% 0.1% 0.3% 2.6% 0.1% 0.5%
4.3%

7.4%

15.3%

30.0%
26.3%

7.4%
1.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

小
学
生
以
下

小
学
生

中
学
生

高
校
生

専
門
学
校

（
2
0
歳
未
満
）

大
学
生
（
2
0

歳
未
満
）

２
０
代

専
門
学
校

（
2
0
代
）

大
学
生
（
2
0

代
）

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
代

７
０
代

８
０
代
以
上

無
回
答

42.9%

19.5%

23.9%

10.6%
3.2%

地 域 県東部

県中部

県西部

県外

無回答

10.1%

84.6%

5.3%
出品回数

ある

ない

無回答

23.5%

40.4%

32.0%

4.1%
来場回数 初めて

数回

ほとんど毎回

無回答
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第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート2017中部地区メイン企画公演「父と暮らせば」

アンケート配布数不明のため、来場者数を母数とする。

（問１）性別を教えてください。

男性 女性 無回答

41 77 3
33.9% 63.6% 2.5%

（問２）年齢を教えてください。
１０代
未満

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答

4 6 19 16 20 28 17 10 1
3.3% 5.0% 15.7% 13.2% 16.5% 23.1% 14.0% 8.3% 0.8%

（問３）お住まいはどちらですか？

倉吉市 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 鳥取市米子市境港市
県内市
町村

その他 無回答

45 4 15 12 13 9 11 1 3 5 3
37.2% 3.3% 12.4% 9.9% 10.7% 7.4% 9.1% 0.8% 2.5% 4.1% 2.5%

実　績

アンケート回収率 ― 58.7%

入場者数 ― 206人
121

項　目 目　標

回答数 ―

回答率

回答率

地　域

回答数

性　別

回答数

回答数

回答率

年　齢

3.3%5.0%

15.7%

13.2%

16.5%

23.1%

14.0%

8.3%

0.8%
年 齢

１０代 未満

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代 以上

無回答

37.2%

3.3%
12.4%9.9%

10.7%

7.4%

9.1%

0.8%
2.5% 4.1% 2.5%

地 域 倉吉市 三朝町

湯梨浜町 琴浦町

北栄町 鳥取市

米子市 境港市

県内市町村 その他

無回答

33.9%

63.6%

2.5%
性 別

男性

女性

無回答
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第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７中部地区事業

（問１）本日の催しはいかがでしたか？

とても
満足 満足 不満

とても
不満

無回答

256 493 8 0 19
33.0% 63.5% 1.0% 0.0% 2.4%

（問２）特に満足された点は何ですか？
ステージ
イベント

の質
演目 企画数

公演の
長さ

ワーク
ショップ
の内容

展示作
品の
数・質

展示の
方法

スタッ
フの対

応

会場へ
のアク
セス

会場設
備

開催日 料金
観客
のマ
ナー

その他 なし 無回答

268 185 102 27 233 135 36 111 86 67 68 40 49 15 10 38
18.2% 12.6% 6.9% 1.8% 15.9% 9.2% 2.4% 7.6% 5.9% 4.6% 4.6% 2.7% 3.3% 1.0% 0.7% 2.6%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に工夫が必要な点は何ですか？
ステージ
イベント

の質
演目 企画数

公演の
長さ

ワーク
ショップ
の内容

展示作
品の
数・質

展示の
方法

スタッ
フの対

応

会場へ
のアク
セス

会場設
備

開催日 料金
観客
のマ
ナー

その他 なし 無回答

53 48 53 8 60 38 38 13 17 41 18 35 14 15 255 174
6.0% 5.5% 6.0% 0.9% 6.8% 4.3% 4.3% 1.5% 1.9% 4.7% 2.0% 4.0% 1.6% 1.7% 29.0% 19.8%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

項　目 目　標 実　績

観客満足度 90% 96.5%
入場者数 5000人 5089人
回答数 640 776

アンケート回収率 40% 49.2%

満足度

回答数
回答率

満足した点

回答数

回答率

工夫が必
要な点

回答数
回答率

33.0%

63.5%

1.0% 0.0% 2.4%
満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

18.2%

12.6%

6.9%

1.8%

15.9%

9.2%

2.4%

7.6% 5.9% 4.6% 4.6%
2.7% 3.3%

1.0% 0.7%
2.6%

0.0%
2.0%
4.0%
6.0%
8.0%

10.0%
12.0%
14.0%
16.0%
18.0%
20.0%

ス
テ
ー
ジ
イ
ベ

ン
ト
の
質

演
目

企
画
数

公
演
の
長
さ

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
内
容

展
示
作
品
の

数
・
質

展
示
の
方
法

ス
タ
ッ
フ
の
対

応

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

開
催
日

料
金

観
客
の
マ
ナ
ー

そ
の
他

な
し

無
回
答

6.0% 5.5% 6.0%
0.9%

6.8% 4.3% 4.3% 1.5% 1.9% 4.7% 2.0% 4.0% 1.6% 1.7%

29.0%

19.8%

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%

ス
テ
ー
ジ
イ
ベ

ン
ト
の
質

演
目

企
画
数

公
演
の
長
さ

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
の
内
容

展
示
作
品
の

数
・
質

展
示
の
方
法

ス
タ
ッ
フ
の
対

応

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

開
催
日

料
金

観
客
の
マ
ナ
ー

そ
の
他

な
し

無
回
答
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（問４）何でお知りになりましたか？
ポス

ター・チ
ラシ等

HP・
faceboo

k

新聞折り
込みチラ

シ

新聞記
事・市
報・町報

とり
アート
通信

家族・
友達な

ど
テレビ

ケーブ
ルテレ
ビCM

BSSラ
ジオ

その
他

無回
答

291 34 145 69 52 204 11 3 3 97 27
31.1% 3.6% 15.5% 7.4% 5.6% 21.8% 1.2% 0.3% 0.3% 10.4% 2.9%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）来場のきっかけは何ですか？ （問６）性別を教えてください。

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然通り
かかった

その他 無回答 男性 女性 無回答

379 206 49 125 64 36 221 530 25
44.1% 24.0% 5.7% 14.6% 7.5% 4.2% 28.5% 68.3% 3.2%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問７）年齢を教えてください。 （問８）お住まいはどちらですか？

２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答 県中部 県東部 県西部 県外 無回答

190 40 144 113 73 131 70 15 593 62 29 69 23
24.5% 5.2% 18.6% 14.6% 9.4% 16.9% 9.0% 1.9% 76.4% 8.0% 3.7% 8.9% 3.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

手　段

回答数
回答率

動　機 性　別

回答数 回答数

回答率

回答率 回答率

年　齢 地　域

回答数 回答数
回答率

24.5%

5.2%

18.6%
14.6%

9.4%

16.9%

9.0%

1.9%
年 齢

２０代未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

76.4%

8.0%

3.7% 8.9%

3.0%
地 域

県中部

県東部

県西部

県外

無回答

31.1%

3.6%15.5%
7.4%5.6%

21.8%

1.2%
0.3%

0.3%

10.4%

2.9%
手 段

ポスター・チラシ等 HP・facebook

新聞折り込みチラシ 新聞記事・市報・町報

とりアート通信 家族・友達など

テレビ ケーブルテレビCM

BSSラジオ その他

無回答

44.1%

24.0%

5.7%

14.6%

7.5%
4.2%

動 機 興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然通りかかった

その他

無回答

28.5%

68.3%

3.2%
性 別

男性

女性

無回答
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（問９）イベントの中で特に良かった企画は何ですか？（３つまで回答）

父と暮
らせば

ハンドメ
イド

ＶＲ
出前面
白実験

室
ぬりえ

ふれあ
い茶会

アリス
ＷＳ

みんな
でチャ

チャチャ
ＷＳ

一人で着
る着物
レッスン

ＷＳ

二胡Ｗ
Ｓ

はじめま
してフラ
メンコ
WS

絵画コン
クール作
品展示会

一心焼展
示会&映

画

手に手を
添えて絵
手紙展

写真展
渡部誠

ステッ
プアー

ト

オープ
ニング

ワットソ
ニア

ダンス
ユニット
ＳＡＮ

はーと
ぴあ創

造

ベ
リ
ー
ダ

10 33 33 31 37 29 5 2 0 7 1 45 16 21 9 11 28 17 23 16 #
1.5% 5.1% 5.1% 4.8% 5.7% 4.4% 0.8% 0.3% 0.0% 1.1% 0.2% 6.9% 2.5% 3.2% 1.4% 1.7% 4.3% 2.6% 3.5% 2.5% ##

打吹羽
衣音頭
の会

アリス
公演

着物着
付け

ベリー
ダンス

みんな
でチャ

チャチャ

林かお
る&牧野

隆一

鳥大
ジャズ研

究会

朗読
ちゃん
ぷる

青少年合
唱フェス
ティバル

ハワイア
ン・フラ・
ステージ

二胡コ
ンサー

ト

フラ♡ス
テージ

フェイス
タ・デ・フ
ラメンコ

Young
Tradition

al
Vermont

Na2ｋ！
Nico
Noco

絵画コン
クール
表彰式

クイズ
フード
コート

16 15 2 13 4 26 27 37 23 56 39 48 52 24 23 25 5 63 31
2.5% 2.3% 0.3% 2.0% 0.6% 4.0% 4.1% 5.7% 3.5% 8.6% 6.0% 7.4% 8.0% 3.7% 3.5% 3.8% 0.8% 9.7% 4.8%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

良かった
企画

回答数
回答率

良かった
企画

回答数
回答率

1.5%

5.1% 5.1% 4.8%
5.7%

4.4%

0.8% 0.3% 0.0%
1.1%

0.2%

6.9%

2.5%
3.2%

1.4% 1.7%

4.3%

2.6%
3.5%

2.5%

0.0%

1.0%

2.0%

3.0%

4.0%

5.0%

6.0%

7.0%

8.0%

9.0%

10.0%

父
と
暮
ら
せ
ば

ハ
ン
ド
メ
イ
ド

Ｖ
Ｒ

出
前
面
白
実
験
室

ぬ
り
え

ふ
れ
あ
い
茶
会

ア
リ
ス
Ｗ
Ｓ

み
ん
な
で
チ
ャ
チ
ャ

チ
ャ
Ｗ
Ｓ

一
人
で
着
る
着
物
レ
ッ

ス
ン
Ｗ
Ｓ

二
胡
Ｗ
Ｓ

は
じ
め
ま
し
て
フ
ラ
メ

ン
コ

W
S

絵
画
コ
ン
ク
ー
ル
作
品

展
示
会

一
心
焼
展
示
会

&
映
画

手
に
手
を
添
え
て
絵
手

紙
展

写
真
展
渡
部
誠

ス
テ
ッ
プ
ア
ー
ト

オ
ー
プ
ニ
ン
グ

ワ
ッ
ト
ソ
ニ
ア

ダ
ン
ス
ユ
ニ
ッ
ト
Ｓ
Ａ

Ｎ

は
ー
と
ぴ
あ
創
造

2.5% 2.3%

0.3%
2.0%

0.6%

4.0% 4.1%
5.7%

3.5%

8.6%

6.0%
7.4% 8.0%

3.7% 3.5% 3.8%

0.8%

9.7%

4.8%

0.0%

1.0%

2.0%

3.0%

4.0%

5.0%

6.0%

7.0%

8.0%

9.0%

10.0%

打
吹
羽
衣
音
頭
の
会

ア
リ
ス
公
演

着
物
着
付
け

ベ
リ
ー
ダ
ン
ス

み
ん
な
で
チ
ャ
チ
ャ

チ
ャ

林
か
お
る

&
牧
野
隆
一

鳥
大
ジ
ャ
ズ
研
究
会

朗
読
ち
ゃ
ん
ぷ
る

青
少
年
合
唱
フ
ェ
ス

テ
ィ
バ
ル

ハ
ワ
イ
ア
ン
・
フ
ラ
・

ス
テ
ー
ジ

二
胡
コ
ン
サ
ー
ト

フ
ラ
♡
ス
テ
ー
ジ

フ
ェ
イ
ス
タ
・
デ
・
フ

ラ
メ
ン
コ

Y
o
u
n
g

T
r
a
d
i
t
…

N
a
2
ｋ
！

N
i
c
o

N
o
c
o

絵
画
コ
ン
ク
ー
ル
表
彰

式

ク
イ
ズ

フ
ー
ド
コ
ー
ト
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第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７西部地区事業（プレイベント：９月１０日 境港）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）何でお知りになりましたか？
とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答

ポスター
チラシ

ホーム
ページ

新聞・連
載企画

等
ラジオ

ケーブル
テレビ
CM

とりアート
通信

家族・友
人・知人

その他

10 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 10 1 12

90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 8.3% 11

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）来場のきっかけは何ですか？ （問４）性別を教えてください。
興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然通り
かかった その他 男性 女性 無回答

8 4 0 1 0 1 10 0
61.5% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 9.1% 90.9% 0.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）年齢を教えてください。 （問６）お住まいはどちらですか？
２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

0 0 9 2 0 0 0 0 0 0 10 1 0 13

0.0% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0% 1

項　目 目　標 実　績

顧客満足度 ――
―入場者数 54人

回答数 11―
アンケート回収率 ―

満足度 手　段

―

回答数 回答数

回答率 回答率

動　機 性　別

回答数 回答数

回答率 回答率

回答率 回答率

年　齢 地　域

回答数 回答数

90.9%

9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

と
て
も
満
足

満
足

不
満

と
て
も
不
満

無
回
答

満足度

8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

83.3%

8.3%
0.0%

10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

ポ
ス
タ
ー
チ
ラ

シ

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

新
聞
・
連
載
企

画
等

ラ
ジ
オ

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ

ビ

C
M

と
り
ア
ー
ト
通

信

家
族
・
友
人
・

知
人

そ
の
他

手 段

61.5%

30.8%

0.0% 7.7% 0.0%
0.0%

10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

興
味
が
あ
っ

た

関
係
者
が
い

た

薦
め
ら
れ
た

偶
然
通
り
か

か
っ
た

そ
の
他

動 機

9.1%

90.9%

0.0%
0.0%

10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

男
性

女
性

無
回
答

性 別

0.0% 0.0%

81.8%

18.2%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

２
０
代
未
満

２
０
代

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

無
回
答

年 齢

0.0% 0.0%

90.9%

9.1% 0.0%
0.0%

10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

県
東
部

県
中
部

県
西
部

県
外

無
回
答

地 域
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第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７西部地区事業（境港会場）

※目標は米子会場・境港会場合計

（問１）本日の催しはいかがでしたか？

とても
満足 満足 不満

とても
不満

無回答

28 18 0 0 4
56.0% 36.0% 0.0% 0.0% 8.0%

（問２）特に満足された点は何ですか？
演奏・
歌唱・
演技等

演目 演出
公演

の長さ
展示作
品の質

展示作
品の点

数

展示
方法

会場へ
のアク
セス

会場
設備

日程
（会期） 料金

観客の
マナー

係員の
対応

その他

4 2 7 0 19 2 7 2 2 4 6 2 12 2
5.6% 2.8% 9.9% 0.0% 26.8% 2.8% 9.9% 2.8% 2.8% 5.6% 8.5% 2.8% 16.9% 2.8%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に工夫が必要な点は何ですか？
演奏・
歌唱・
演技等

演目 演出
公演

の長さ
展示作
品の質

展示作
品の点

数

展示
方法

会場へ
のアク
セス

会場
設備

日程
（会期） 料金

観客の
マナー

係員の
対応

その他 無回答

0 2 2 2 2 2 2 6 2 2 2 2 3 4 17
0.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 12.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 6.0% 8.0% 34.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

回答数

回答率

工夫が必
要な点

回答数
回答率

満足した点

アンケート回収率 35% ―

満足度

回答数
回答率

入場者数 2000人 1133人
アンケート回答数 ― 50

項　目 目　標 実　績

観客満足度 70% ―

56.0%
36.0%

0.0%
0.0%

8.0%
満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

5.6% 2.8%
9.9%

0.0%

26.8%

2.8%
9.9%

2.8% 2.8% 5.6% 8.5%
2.8%

16.9%

2.8%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

演
奏
・
歌
唱
・

演
技
等

演
目

演
出

公
演
の
長
さ

展
示
作
品
の
質

展
示
作
品
の
点

数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

日
程
（
会
期
）

料
金

観
客
の
マ
ナ
ー

係
員
の
対
応

そ
の
他

0.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0%
12.0%

4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 6.0% 8.0%

34.0%

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%

演
奏
・
歌
唱
・

演
技
等

演
目

演
出

公
演
の
長
さ

展
示
作
品
の
質

展
示
作
品
の
点

数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

日
程
（
会
期
）

料
金

観
客
の
マ
ナ
ー

係
員
の
対
応

そ
の
他

無
回
答
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（問４）何でお知りになりましたか？
ポス

ター・チ
ラシ等

ホーム
ページ

とりアート
フェイス
ブック

DARA
Z FM

日本海
新聞

情報誌
「アル
テ」

家族・
友人・
知人

その他
無回
答

6 1 1 1 8 1 15 16 1
12.0% 2.0% 2.0% 2.0% 16.0% 2.0% 30.0% 32.0% 2.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）来場のきっかけは何ですか？ （問６）性別を教えてください。

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然通り
かかった

その他 無回答 男性 女性 無回答

20 2 2 12 5 9 18 29 3
40.0% 4.0% 4.0% 24.0% 10.0% 18.0% 36.0% 58.0% 6.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問７）年齢を教えてください。 （問８）お住まいはどちらですか？

２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

2 7 14 18 4 1 0 4 2 6 23 17 2
4.0% 14.0% 28.0% 36.0% 8.0% 2.0% 0.0% 8.0% 4.0% 12.0% 46.0% 34.0% 4.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。
回答率 回答率

回答率 回答率

年　齢 地　域

回答数 回答数

回答数
回答率

動　機 性　別

回答数 回答数

手　段

4.0%

14.0%

28.0%
36.0%

8.0%

2.0%
0.0%

8.0%
年 齢

２０代未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

4.0%

12.0%

46.0%

34.0%

4.0%
地 域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

12.0%
2.0%

2.0%
2.0%

16.0%

2.0%30.0%

32.0%

2.0%
手 段

ポスター・チラシ等

ホームページ

とりアートフェイスブック

DARAZ FM
日本海新聞

情報誌「アルテ」

家族・友人・知人

その他

無回答

40.0%

4.0%
4.0%

24.0%

10.0%

18.0%
動 機 興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然通りかかっ

た
その他

無回答

36.0%

58.0%

6.0%
性 別

男性

女性

無回答
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第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７西部地区メイン事業（米子会場）

※目標は米子会場・境港会場合計

（問１）本日の催しはいかがでしたか？

とても
満足 満足 不満

とても
不満

無回答

106 100 2 1 3
50.0% 47.2% 0.9% 0.5% 1.4%

（問２）特に満足された点は何ですか？
演奏・
歌唱・
演技等

演目 演出
公演の

長さ
展示作
品の質

展示作
品の点

数

展示方
法

会場へ
のアク
セス

会場設
備

日程
（会期）

料金
観客の
マナー

係員の
対応

その他

83 33 30 11 88 11 16 18 18 12 16 3 42 2
21.7% 8.6% 7.8% 2.9% 23.0% 2.9% 4.2% 4.7% 4.7% 3.1% 4.2% 0.8% 11.0% 0.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に工夫が必要な点は何ですか？
演奏・
歌唱・
演技等

演目 演出
公演の

長さ
展示作
品の質

展示作
品の点

数

展示方
法

会場へ
のアク
セス

会場設
備

日程
（会期）

料金
観客の
マナー

係員の
対応

その他 無回答

11 3 4 8 12 13 9 0 5 8 5 2 3 15 114
5.2% 1.4% 1.9% 3.8% 5.7% 6.1% 4.2% 0.0% 2.4% 3.8% 2.4% 0.9% 1.4% 7.1% 53.8%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

回答数

回答率

工夫が必
要な点

回答数
回答率

満足した点

アンケート回収率 35% 46.4%

満足度

回答数
回答率

入場者数 2000人 1158人
アンケート回答数 ― 212

項　目 目　標 実　績

観客満足度 70% 97.2%

50.0%
47.2%

0.9% 0.5% 1.4%
満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

21.7%

8.6% 7.8%
2.9%

23.0%

2.9% 4.2% 4.7% 4.7% 3.1% 4.2%
0.8%

11.0%

0.5%
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

演
奏
・
歌
唱
・

演
技
等

演
目

演
出

公
演
の
長
さ

展
示
作
品
の
質

展
示
作
品
の
点

数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

日
程
（
会
期
）

料
金

観
客
の
マ
ナ
ー

係
員
の
対
応

そ
の
他

5.2% 1.4% 1.9% 3.8% 5.7% 6.1% 4.2% 0.0% 2.4% 3.8% 2.4% 0.9% 1.4% 7.1%

53.8%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%

演
奏
・
歌
唱
・

演
技
等

演
目

演
出

公
演
の
長
さ

展
示
作
品
の
質

展
示
作
品
の
点

数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

日
程
（
会
期
）

料
金

観
客
の
マ
ナ
ー

係
員
の
対
応

そ
の
他

無
回
答
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（問４）何でお知りになりましたか？
ポス

ター・チ
ラシ等

ホーム
ページ

とりアート
フェイス
ブック

DARAZ
FM・中
海テレビ

日本海
新聞

とりアート
通信・情
報誌「ア
ルテ」

家族・
友人・
知人

その他

69 20 9 5 16 11 78 23
29.9% 8.7% 3.9% 2.2% 6.9% 4.8% 33.8% 10.0%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）来場のきっかけは何ですか？ （問６）性別を教えてください。

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然通り
かかった

その他 無回答 男性 女性 無回答

97 75 10 16 10 4 63 136 13
45.8% 35.4% 4.7% 7.5% 4.7% 1.9% 29.7% 64.2% 6.1%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問７）年齢を教えてください。 （問８）お住まいはどちらですか？

２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

42 8 29 37 30 30 24 12 16 10 163 12 11
19.8% 3.8% 13.7% 17.5% 14.2% 14.2% 11.3% 5.7% 7.5% 4.7% 76.9% 5.7% 5.2%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。
回答率 回答率

回答率 回答率

年　齢 地　域

回答数 回答数

回答数
回答率

動　機 性　別

回答数 回答数

手　段

19.8%

3.8%

13.7%

17.5%
14.2%

14.2%

11.3%

5.7%
年 齢

２０代未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

7.5% 4.7%

76.9%

5.7%
5.2%

地 域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

29.9%

8.7%

3.9%
2.2%

6.9%4.8%

33.8%

10.0%手 段
ポスター・チラシ等

ホームページ

とりアートフェイスブック

DARAZ FM・中海テレビ

日本海新聞

とりアート通信・情報誌「アルテ」

家族・友人・知人

その他

45.8%

35.4%

4.7%

7.5%
4.7% 1.9%

動 機

興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然通りかかっ

た

29.7%

64.2%

6.1%
性 別

男性

女性

無回答
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第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７東部地区事業

（問１）本日の催しはいかがでしたか？

とても
満足 満足 不満

とても
不満

無回答

151 242 5 0 13
36.7% 58.9% 1.2% 0.0% 3.2%

（問２）特に満足された点は何ですか？
演奏・歌
唱・演技
等の質

演目 公演の
長さ

展示作
品の質

展示作
品の点

数

展示方
法

会場へ
のアク
セス

会場設
備

会場デ
ザイン

WSの
内容

日程
（会期）

料金
観客
のマ
ナー

係員
の対
応

その他 なし 無回答

232 83 30 42 36 31 45 32 81 90 15 39 36 80 8 3 32
15.8% 5.6% 2.0% 2.9% 2.4% 2.1% 3.1% 2.2% 5.5% 6.1% 1.0% 2.7% 2.4% 5.4% 0.5% 0.2% 2.2%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問３）特に工夫が必要な点は何ですか？
演奏・歌
唱・演技
等の質

演目 公演の
長さ

展示作
品の質

展示作
品の点

数

展示方
法

会場へ
のアク
セス

会場設
備

会場デ
ザイン

WSの
内容

日程
（会期）

料金
観客
のマ
ナー

係員
の対
応

その他 なし 無回答

30 14 4 8 18 13 10 18 12 14 22 16 1 7 15 125 143
3.4% 1.6% 0.5% 0.9% 2.0% 1.5% 1.1% 2.0% 1.4% 1.6% 2.5% 1.8% 0.1% 0.8% 1.7% 14.2% 16.3%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

回答数

回答率

工夫が必
要な点

回答数
回答率

満足した点

アンケート回収率 20% 40.5%

満足度

回答数
回答率

入場者数 7000人 3592人
回答数 360 411

項　目 目　標 実　績

観客満足度 95% 95.6%

36.7%

58.9%

1.2% 0.0% 3.2%
満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

15.8%

5.6%
2.0% 2.9% 2.4% 2.1% 3.1% 2.2%

5.5% 6.1%

1.0% 2.7% 2.4%
5.4%

0.5% 0.2%
2.2%

0.0%
2.0%
4.0%
6.0%
8.0%

10.0%
12.0%
14.0%
16.0%
18.0%

演
奏
・
歌
唱
・

演
技
等
の
質

演
目

公
演
の
長
さ

展
示
作
品
の
質

展
示
作
品
の
点

数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

会
場
デ
ザ
イ
ン

W
S
の
内
容

日
程
（
会
期
）

料
金

観
客
の
マ
ナ
ー

係
員
の
対
応

そ
の
他

な
し

無
回
答

3.4%
1.6% 0.5% 0.9% 2.0% 1.5% 1.1% 2.0% 1.4% 1.6% 2.5% 1.8% 0.1% 0.8% 1.7%

14.2%16.3%

0.0%
2.0%
4.0%
6.0%
8.0%

10.0%
12.0%
14.0%
16.0%
18.0%

演
奏
・
歌
唱
・

演
技
等
の
質

演
目

公
演
の
長
さ

展
示
作
品
の
質

展
示
作
品
の
点

数

展
示
方
法

会
場
へ
の
ア
ク

セ
ス

会
場
設
備

会
場
デ
ザ
イ
ン

W
S
の
内
容

日
程
（
会
期
）

料
金

観
客
の
マ
ナ
ー

係
員
の
対
応

そ
の
他

な
し

無
回
答
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（問４）何でお知りになりましたか？
ポス

ター・チ
ラシ等

HP・
faceboo

k等

新聞折り
込みチラ

シ

ケーブ
ルテレ
ビCM

BSSラ
ジオ
CM

とり
アート
通信

口コミ（家
族・友人・

知人）

9/10イ
オンイ
ベント

日本海新
聞広告/
連載企画

つばさ
その
他

無回答

163 26 79 7 52 27 157 1 17 10 30 23
17.4% 2.8% 8.4% 0.7% 5.6% 2.9% 16.8% 0.1% 1.8% 1.1% 3.2% 2.5%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）来場のきっかけは何ですか？ （問６）性別を教えてください。

興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

偶然通り
かかった

その他 無回答 男性 女性 無回答

219 109 34 49 22 36 111 285 15
25.5% 12.7% 4.0% 5.7% 2.6% 4.2% 27.0% 69.3% 3.6%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問７）年齢を教えてください。 （問８）お住まいはどちらですか？

２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県内 県外 無回答

50 22 55 59 69 88 57 11 317 18 7 38 5 26
6.4% 2.8% 7.1% 7.6% 8.9% 11.3% 7.3% 1.4% 77.1% 4.4% 1.7% 9.2% 1.2% 6.3%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。
回答率 回答率

回答率 回答率

年　齢 地　域

回答数 回答数

回答数
回答率

動　機 性　別

回答数 回答数

手　段

12.2% 5.4%

13.4%

14.4%
16.8%

21.4%

13.9%

2.7%
年 齢

２０代未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

77.1%

4.4%
1.7% 9.2%

1.2% 6.3%
地 域

県東部

県中部

県西部

県内

県外

無回答

27.5%

4.4%
13.3%

1.2%
8.8%

4.6%

26.5%

0.2%
2.9%

1.7%5.1% 3.9%
手 段

ポスター・チラシ等 HP・facebook等

新聞折り込みチラシ ケーブルテレビCM

BSSラジオCM とりアート通信

口コミ（家族・友人・知人） 9/10イオンイベント

日本海新聞広告/連載企画 つばさ

その他 無回答

46.7%

23.2%

7.2%

10.4%

4.7%
7.7%

動 機 興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然通りかかっ

た
その他

無回答

27.0%

69.3%

3.6%
性 別

男性

女性

無回答
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第３９回鳥取県書道連合会展

（問１）性別を教えてください。 （問２）年齢を教えてください。

男性 女性 無回答
２０代
未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

７０代
以上

無回答

24 70 0 2 1 6 5 11 29 40 0
25.5% 74.5% 0.0% 2.1% 1.1% 6.4% 5.3% 11.7% 30.9% 42.6% 0.0%

（問３）お住まいはどちらですか？ （問４）本展への来場は何度目ですか。

県東部 県中部 県西部 県外 無回答
初め
て来
場

数回
来場

ほとん
ど毎回
来場

無回答

6 72 7 2 7 33 39 21 1
6.4% 76.6% 7.4% 2.1% 7.4% 35.1% 41.5% 22.3% 1.1%

（問５）何でお知りになりましたか？ （問６）来場のきっかけは何ですか？

チラシ
ポス
ター・
看板

アルテ
友人・
知人

雑
誌、
新聞

県広報 その他
興味が
あった

関係者
がいた

薦めら
れた

その他 無回答

10 7 3 56 8 2 18 33 57 20 3 2
9.6% 6.7% 2.9% 53.8% 7.7% 1.9% 17.3% 28.7% 49.6% 17.4% 2.6% 1.7%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。 ※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

回答数
回答率

回答率

回答率

年　齢

地　域

回答数

動　機

性　別

回答数

回答数

回答率

回答率

手　段

アンケート回収率 50% 31.3%

回答数

回答数
回答率

性　別

入場者数 800人 468人
回答数 500 94

項　目 目　標 実　績

観客満足度 80% 84%

2.1% 1.1% 6.4%
5.3%

11.7%

30.9%

42.6%

0.0%
年 齢

２０代未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代 以上

無回答

6.4%

76.6%

7.4%
2.1% 7.4%

地 域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

28.7%

49.6%

17.4%

2.6% 1.7%動 機

興味があった

関係者がいた

薦められた

その他

無回答

35.1%

41.5%

22.3%

1.1%
性 別 初めて来場

数回来場

ほとんど毎回

来場

無回答

9.6%
6.7% 2.9%

53.8%

7.7%

1.9% 17.3%

手 段
チラシ

ポスター・看板

アルテ

友人・知人

雑誌、新聞

県広報

その他

25.5%

74.5%

0.0%
性 別

男性

女性

無回答
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（問７）本日の催しはいかがでしたか？

とても
満足

満足 普通 不満
とても
不満

無回答

27 52 11 0 0 4
28.7% 55.3% 11.7% 0.0% 0.0% 4.3%

（問８）本日の催しで特に満足された点は何ですか？

作品
内容

作品
点数

展示
方法

会場へ
のアク
セス

会場
設備

会期
鑑賞者マ
ナー・態

度

会場
係の
対応

その他 無回答

55 32 23 9 9 5 7 11 2 2
35.5% 20.6% 14.8% 5.8% 5.8% 3.2% 4.5% 7.1% 1.3% 1.3%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問９）本日の催しで工夫が必要な点は何ですか？

作品
内容

作品
点数

展示
方法

会場へ
のアク
セス

会場
設備

会期
鑑賞者マ
ナー・態

度

会場
係の
対応

その他 無回答

9 4 5 1 4 4 0 2 6 59
9.6% 4.3% 5.3% 1.1% 4.3% 4.3% 0.0% 2.1% 6.4% 62.8%

※複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

満足度

回答数
回答率

満足した点

回答数
回答率

工夫が必
要な点

回答数
回答率

28.7%

55.3%

11.7%

0.0%
0.0% 4.3%満足度 とても 満足

満足

普通

不満

とても 不満

無回答

9.6%
4.3%

5.3%
1.1%
4.3%

4.3%
0.0%

2.1%

6.4%

62.8%

工夫が必要な点 作品内容 作品点数

展示方法 会場へのアクセス

会場設備 会期

鑑賞者マナー・態度 会場係の対応

その他 無回答

35.5%

20.6%
14.8%

5.8%

5.8%
3.2%

4.5%
7.1% 1.3% 1.3%満足した点 作品内容 作品点数

展示方法 会場へのアクセス

会場設備 会期

鑑賞者マナー・態度 会場係の対応

その他 無回答
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実施者アンケート集計結果 
 
第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７メイン事業とりアートダンスプロジェクト公演「魔公部主」

（問１）参加したご感想をお聞かせください。 （問２）また参加したいですか？
とても
満足 満足 不満

とても
不満

無回答 したい
したく
ない

わか
らない

無回答

55 12 0 0 4 59 0 6 6 71

77.5% 16.9% 0.0% 0.0% 5.6% 83.1% 0.0% 8.5% 8.5% 1

（問２）性別を教えてください。 （問３）年齢を教えてください。

男性 女性 無回答
１０代
未満

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答

16 55 0 0 31 15 12 8 2 2 0 1
22.5% 77.5% 0.0% 0.0% 43.7% 21.1% 16.9% 11.3% 2.8% 2.8% 0.0% 1.4%

年　齢

回答数

回答率

性　別

回答数

回答率

回答率 回答率

アンケート回収率 76.3%

満足度 参加意欲

回答数 回答数

参加者数 93人
回答数 71人

77.5%

16.9%

0.0%

0.0% 5.6%
満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

83.1%

0.0% 8.5%
8.5%

参加意欲

したい

したくない

わからない

無回答

22.5%

77.5%

0.0%
性 別

男性

女性

無回答

0.0%

43.7%

21.1%

16.9%

11.3%

2.8% 2.8%
0.0% 1.4%

年 齢
１０代未満

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答
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第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７中部地区事業

（問１）参加したご感想をお聞かせください。 （問２）また参加したいですか？
とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答 したい

したく
ない

わか
らない

無回答

28 27 2 0 5 52 1 7 2 62

45.2% 43.5% 3.2% 0.0% 8.1% 83.9% 1.6% 11.3% 3.2% 1

（問２）性別を教えてください。 （問３）年齢を教えてください。

男性 女性 無回答 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代
以上

無回答

12 45 5 3 4 8 8 13 15 6
19.4% 72.6% 8.1% 4.8% 6.5% 12.9% 12.9% 21.0% 24.2% 9.7%

参加者数 100人
回答数 62人

アンケート回収率 62.0%

満足度 参加意欲

回答数 回答数

回答率 回答率

性　別 年　齢

回答数 回答数

回答率 回答率

45.2%

43.5%

3.2%
0.0%

8.1%
満足度

とても 満

足
満足

不満

とても 不

満

83.9%

1.6%
11.3%

3.2%
参加意欲

したい

したくない

わからない

無回答

19.4%

72.6%

8.1%性 別

男性

女性

無回答

5.3%
7.0%

14.0%

14.0%

22.8%

26.3%

10.5%

年 齢
２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無回答

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 



実施者アンケート集計結果 

23 
 

 
第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７西部地区事業（境港会場）

（問１）参加したご感想をお聞かせください。 （問２）また参加してみたいですか？
とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答 したい

したく
ない

わか
らない

無回答

9 16 1 0 0 20 0 2 4 26

34.6% 61.5% 3.8% 0.0% 0.0% 76.9% 0.0% 7.7% 15.4% 1

（問２）性別を教えてください。 （問３）年齢を教えてください。

男性 女性 無回答
２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０歳
以上

無回答

5 21 0 10 0 2 3 3 2 6 0
19.2% 80.8% 0.0% 38.5% 0.0% 7.7% 11.5% 11.5% 7.7% 23.1% 0.0%

性　別 年　齢

回答数 回答数

回答率 回答率

回答率 回答率

アンケート回収率 74.3%

満足度 参加意欲

回答数 回答数

参加者数 35人
回答数 26人

34.6%

61.5%

3.8% 0.0%0.0%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

76.9%

0.0% 7.7%

15.4%

参加意欲

したい

したくない

わからない

無回答

19.2%

80.8%

0.0%
性 別

男性

女性

無回答

38.5%

0.0%
7.7%

11.5%

11.5%

7.7%

23.1%

0.0%
年 齢

２０代未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

無回答
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第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７西部地区事業（米子会場）

（問１）参加したご感想をお聞かせください。 （問２）また参加してみたいですか？
とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答 したい

したく
ない

わか
らない

無回答

65 72 6 1 4 108 2 16 22 148

43.9% 48.6% 4.1% 0.7% 2.7% 73.0% 1.4% 10.8% 14.9% 1

（問２）性別を教えてください。 （問３）年齢を教えてください。

男性 女性 無回答
２０代
未満

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０歳
以上

無回答

45 103 0 32 4 23 22 25 27 13 2
30.4% 69.6% 0.0% 21.6% 2.7% 15.5% 14.9% 16.9% 18.2% 8.8% 1.4%

性　別 年　齢

回答数 回答数

回答率 回答率

回答率 回答率

アンケート回収率 73.6%

満足度 参加意欲

回答数 回答数

参加者数 201人
回答数 148人

43.9%

48.6%

4.1%
0.7% 2.7%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

73.0%
1.4%

10.8%

14.9%

参加意欲

したい

したくない

わからない

無回答

30.4%

69.6%

0.0%
性 別

男性

女性

無回答

21.6%

2.7%

15.5%

14.9%
16.9%

18.2%

8.8%

1.4%
年 齢

２０代未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

無回答
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第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７東部地区事業

（問１）参加したご感想をお聞かせください。 （問２）また参加したいですか？
とても
満足 満足 不満 とても

不満
無回答 したい

したく
ない

わか
らない

無回答

114 130 3 0 8 183 2 31 39 255

44.7% 51.0% 1.2% 0.0% 3.1% 71.8% 0.8% 12.2% 15.3% 1

（問３）性別を教えてください。 （問４）年齢を教えてください。

男性 女性 無回答
２０代
未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

７０代
以上

無回答

59 195 1 90 30 22 39 32 25 16 1
23.1% 76.5% 0.4% 35.3% 11.8% 8.6% 15.3% 12.5% 9.8% 6.3% 0.4%

参加者数 364人
回答数 255人

アンケート回収率 70.1%

満足度 参加意欲

回答数 回答数

回答率 回答率

性　別 年　齢

回答数 回答数

回答率 回答率

44.7%

51.0%

1.2%
0.0%

3.1%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

71.8%
0.8%

12.2%

15.3%

参加意欲

したい

したくない

わからない

無回答

23.1%

76.5%

0.4%
性 別

男性

女性

無回答

35.4%

11.8%
8.7%

15.4%

12.6%

9.8%

6.3%
年 齢

２０代未満

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代 以上
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事業チラシ 

 
■第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７メイン事業  とりアートダンスプロジェクト公演「魔公部主」 
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■第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７メイン事業  とりアートダンスプロジェクト公演「魔公部主」 
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■第８回とっとり伝統芸能まつり 
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■第６１回鳥取県美術展覧会 
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■第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７中部地区事業 
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■第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７西部地区事業 
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■第１５回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１７東部地区事業 
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■第３９回鳥取県書道連合会展 
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